

VYHLÁŠENÍ MONARCHIE BĚLSKÉ SOUOSTROVÍ

Preambule

My obyvatelé ostrovů obklopených Českým, Moravským a Slezským mořem vědomi si své výjimečnosti a společných darů, které jsou nám dány, stejně jako společných cílů, jsme odhodláni spolu budovat stát na základech osvícené monarchie a společně konzumované legrace a srandy, jsouce odhodláni společně se bavit a veselit a tak vespolek zapomenout na šedou realitu okolního oceánu, tímto slavnostně prohlašujeme:

Bělské souostroví za ustanovené

Centrálním ostrovem jest prohlášena Bělá pod Bezdězem.

Státní měnou bude jeden Bělouš. Jeho hodnota bude kryta tekutým zlatem z ostrova Bělá u Jevíčka.

Neboť se jedná o monarchii osvícenou, i když absolutistickou, bude zákonodárným i výkonným orgánem státní rada složená z guvernérů jednotlivých ostrovů. Tato rada bude na společném shromáždění pořádaném jednou ročně volit ze svého středu nejvyššího vládcu Bělských ostrovů.

Nejvyšší vládce ponese titul velkokníže a jeho oslovení je Vaše Vysokoblahorodí.

Na jeho standartě bude heslo: Pravdu vítězí, pokud ji mám já.

Pořádek a klid bude zajišťovat Ostrovní policie, která podléhá přímo guvernérovi. Heslo Ostrovní policie bude: „Každý svého štěstí strůjce“ umístěno na jejich pramicích a člunech. Tresty budou okamžitě vyměřeny a vypláceny katem.

Poslední instancí nebude soud, ale kat. A proti poslední instanci není odvolání.

Každý z guvernérů bude zastávat ve státní radě místo ministerské dle výjimečnosti svého ostrova.

Seznam současných guvernérů a ministerstev k červnu 2023.

ostrov Bělá na Havlíčkobrodsku

ministerstvo dopravy a spojů se zvláštním přihlédnutím k trajektům

guvernér Jeho Excellence Pavel Lhořan, vévoda ze zastávky

ostrov Bělá nad Radbuzou

Home fleet neboli domácí flotila a ostrovní jízda na mořských konicích

guvernér Jeho Excellence velkoadmirál Libor Pícka

ostrov Bělá pod Bezdězem

ministerstvo humoru a fantazie, pod jeho pravomoc spadají

všechny estrády, humory a legrácky v celém souostroví

guvernérka Jeho Excellence Jitka Tošovská, lady Carneval

ostrov Bělá pod Pradědem

ministerstvo lesů, vod a stráni, pod jeho pravomoc spadá export sněhových kalamit,

čerstvého vzduchu a krásných výhledů

guvernér Jeho Excellence Radomír Neugebauer, nejvyšší lesník

ostrov Bělá u Jevíčka

Ministerstvo palíren tekutého zlata a státního pokladu

guvernér Jeho Excellence Petr Nárožný, lord strážce pokladu

ostrov Bělá na Hlučínsku (Opavsku)

Ministerstvo rybolovu se zvláštním přihlédnutím k chovu velryb vorvaně nevyjímaje

guvernér Jeho Excellence Karel Krupa, lord baštýř

ostrov Dolní Bělá

post guvernéra není obsazen a titul vévoda z Cimrmanů neudělen

Ministerstvo pro zachování odkazu Járy Cimrmana

ostrov Horní Bělá

Ministerstvo vánků a větrů, se zvláštním zřetelem k větrným mlýnům

guvernér Jeho Excellence Radek Pešík, vévoda z Větrné Hůrky

ostrovní Městys Česká Bělá

Ministerstvo lovu a honů se zvláštním povolením k odlovu starých jezevců z Vysočiny

guvernérka Její Excellence Alena Kubátová

ostrov Rohovládova Bělá

Ministerstvo Sladkostí a výbuchů, pod jehož pravomoc spadá zvláště loviště Pardubice a doly na Semtex

guvernér Jeho Excellence lord strážce pečeni Václav Fišer